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14. nedjelja kroz godinu A 
 
Dođite k meni svi koji ste izmoreni i opterećeni,  
i ja ću vas odmoriti! (Mt 11,28) 
 
 
Prvo čitanje Zaharija 9,9-10 
 
Ovo govori Gospodin: "Klikni iz sveg grla, Kćeri sionska! Viči 
od radosti, Kćeri jeruzalemska! Tvoj kralj se evo tebi vraća: 
pravičan je i pobjedonosan, krotak jaše na magarcu, na 
magaretu, mladetu magaričinu. On će istrijebit kola iz 
Efrajima i konje iz Jeruzalema. On će istrijebit luk ubojni, on 
će navijestit mir narodima. Vlast će mu se proširit od mora do 
mora i od Rijeke do rubova zemlje." 
 
 
Drugo čitanje Rimljanima 8,9.11-13 
 
Braćo i sestre! Vi niste u tijelu, nego u Duhu, ako Duh Božji 
prebiva u vama. A nema li tko Duha Kristova, taj nije njegov. 
Ako li Duh Onoga koji uskrisi Isusa od mrtvih prebiva u 
vama, Onaj koji uskrisi Krista od mrtvih, oživit će i smrtna 
tijela vaša po Duhu svome koji prebiva u vama. Dakle, braćo 
i sestre, dužnici smo, ali ne tijelu da po tijelu živimo! Jer ako 
po tijelu živite, umrijeti vam je, ako li pak Duhom usmrćujete 
tjelesna djela, živjet ćete.  
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Evanđelje Matej 11,25-30 
 
U ono vrijeme reče Isus: "Slavim te, Oče, Gospodaru neba i zemlje, 
što si ovo sakrio od mudrih i umnih, a objavio malenima. Da, Oče, 
tako se tebi svidjelo. Sve je meni predao Otac moj i nitko ne pozna 
Sina doli Otac niti tko pozna Oca doli Sin i onaj kome Sin hoće 
objaviti.  
Dođite k meni svi koji ste izmoreni i opterećeni i ja ću vas odmoriti. 
Uzmite jaram moj na sebe, učite se od mene jer sam krotka i 
ponizna srca i naći ćete spokoj dušama svojim. Uistinu, jaram je 
moj sladak i breme moje lako." 
 
 
Za razmišljanje 
 
Kao da je Isus u svom poslanju doživio jedan neuspjeh prije ovog evanđelja. Uprkos 
mnogim čudesima, koja je činio u galilejskim gradovima, stanovnici tih gradova se 
nisu obratili. Učeni i mudri su se zatvorili Isusovoj nauci. Možemo pretpostaviti da se 
Isus sa svojim obeshrabrenim učenicima povukao u osamu i molitvu, kako bi mogao 
ponovno promisliti o svom poslanju i ponovno prepoznati plan svojega Oca s njime. 
I Bog ga nije ostavio u osami. Daruje mu radost zbog dobra i unutarnje suprotnosti 
u njegovu planu spasenja: Bog se naime ne objavljuje mudrima i umnima, jer su 
njihova srca tako ispunjena znanjem, da za Božju objavu više ni nemaju mjesta. No 
maleni su neopterećeni: njihovo je srce široko i spremno, primiti Božja obećanja. 
Kakva suprotnost našem svjetskom življenju. Većinom imaju samo tvrdi, inteligentni, 
proračunljivi šansu probiti se, kako u privatnom tako i u javnom životu. Netko 
jednostavan i pošten biva okarakteriziran kao glup i naivan. Dobar biva uvijek 
iskorišten. 
Ipak je to držanje ono, o kojem nam i Isus govori. On nikad nije postavljao zahtjev za 
moću, nikad nije primjenjivao silu. On je izabrao put nenasilja, dobrostiv put. Na tom 
je putu teško napraviti karijeru, možemo zaključiti s velikom vjerojatnošću. On nije 
okrunjen time, što nazivamo uspjeh. To je ipak put koji vodi k miru. Mi smo pozvani, 
da u sebi nosimo mir i da ga drugima donosimo. Često će nam taj put izgledati 
nemogućim, tek kao teret. Isus zna za to i poziva nas k sebi na okrepu. 


